
A szeretet és bölcsesség
papja volt
Több százan búcsúztak a zárdalelkésztõl

Tegnap délben a nagyváradi
Barátok templomában több száz
hívõ vett részt azon a gyászmi-
sén, amelyen megboldogult Ko-
lozsvári István Antal atyát bú-
csúztatta a Nagyváradi Római
Katolikus Püspökség papsága.
Az utóbbi idõben zárdalelkész-
ként tevékenykedõ Kolozsvári
atyát nagy megbecsülés és sze-
retet övezte nemcsak a váradi
emberek körében, hanem azo-
kon a helyeken is, ahol pályafu-
tása alatt szolgálta Jézus egyhá-
zát és gyülekezetének tagjait. 

Kolozsvári István Antal tisz-
teletbeli kanonok, zárdalelkész
1943. november 4-én született
Nagyváradon. Elemi iskoláit
Váradon végezte, majd a gyula-
fehérvári kántoriskolában
érettségizett 1965-ben, ahol
kántori képesítést szerzett. Ta-
nulmányait a hittudományi fõ-
iskolán folytatta és 1971. április
18-án Isten Szolgája Márton
Áron gyulafehérvári megyés-
püspök szentelte pappá.

Papi pályafutása alatt a kö-
vetkezõ helyeken szolgálta Is-
ten igéjét és az embereket:
káplán volt Szilágysomlyón,
helyettes plébános Micskén és
Bélfenyéren, plébános Mar-
gittán, ahol 1982-ben megkap-
ta a címzetes esperesi, majd
1991-ben a kerületi esperesi
megbízatást. Ezt követõen ki-
segítõ lelkész volt Váradola-
sziban, plébános Váradvelen-
cén, ekkor kapja meg 2001-ben

a tiszteletbeli kanonoki kitün-
tetést, majd a Szent Orsolya
Rend templomának az igazga-
tója lesz 2001–tõl haláláig. 

Életének 69. évében, április
14-én adta vissza lelkét Terem-
tõjének, halála megrázta mind-
azon közösségeket, ahol szol-
gálata ideje alatt emberségbõl,
szeretetbõl és bölcsességbõl
jelesre vizsgázott. A temetésre
sokan érkeztek más települé-
sekrõl is, ekként tisztelegve az
atya emléke elõtt. A papság
Böcskei László megyés püs-
pök vezetésével búcsúztatta a
megboldogultat, majd a nagy-
várad-olaszi plébániatemplom-
ban felravatalozott koporsó
mellett búcsúbeszédet mond-
tak azoknak a gyülekezetek-

nek a képviselõi is, amelyek-
ben Kolozsvári atya szolgált.
Mások mellett Cserháti Fe-
renc, a nyugati magyarok püs-
pöke is megtisztelte jelenlété-
vel a szertartást, aki a megbol-
dogult egykori osztálytársa-
ként ily módon rótta le tisztele-
tét. Porhüvelyét magába záró
koporsóját, mint ez zárdalelké-
szek esetében szokás, a Szent
Orsolya Rend templomának
kriptájába temették el. A gyá-
szoló gyülekezet nagy része
rendezett menetbe szervezõd-
ve vonult az orsolyiták templo-
máig, ahol a megboldogult
atyát az ilyenkor szokásos egy-
házi szertartás szerint helyez-
ték végsõ nyugalomra.

Sz. M. M. 

Hétfõn kezdõdnek
az egyetemi napok

A Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) április 22–26. kö-
zött negyedik alkalommal kerül megrendezésre a Partiumi
Egyetemi Napok (PEN) elnevezésû rendezvény. Az egyetemi
szaknapok összevonásával létrejött PEN lehetõséget biztosít az
egyetemen mûködõ szakok bemutatkozására elsõsorban az
egyetem diákjai, másodsorban pedig minden érdeklõdõ számá-
ra. A hét folyamán az oktatással párhuzamosan minden nap meg-
határozott szakok tematikájában zajlanak majd a programok:
meghívott vendégek elõadásai, vetélkedõk, filmvetítések, külön-
bözõ foglalkozások. Csütörtökön kerül megrendezésre a közép-
iskolásoknak szóló nyílt nap.

Hétfõn, április 22-én 11.30 órától kezdõdik a Képkeret cí-
mû irodalmi beszélgetéssorozat, amely a Magyar Szaknap kere-
tén belül kerül megrendezésre és egyben egy rendezvénysoro-
zat kezdete. A PKE magyar nyelv és irodalomtudományi tan-
székének szervezésében zajló irodalmi, mûvészeti beszélgetés-
sorozat kortárs szerzõket és alkotókat szólít meg, mutat be. A
beszélgetéseket Boka László irodalomtörténész, egyetemi do-
cens vezeti, meghívottjai elismert erdélyi és magyarországi írók,
költõk, esszéisták, irodalmárok, színházi vagy filmes szakembe-
rek, akik eddigi életútjukról és legújabb alkotásaikról, köteteik-
rõl, mûveikrõl beszélgetnek, felolvasásokkal, prezentációkkal
színesítve a pódiumbeszélgetéseket. A Képkeret az egyetemi fél-
évekhez kötõdve várhatóan évente négy vagy több alkalommal
jelentkezik, egy-egy beszélgetésen akár több meghívott vendég-
gel. A meghívott ezúttal Demény Péter költõ, író, a Látó esszéro-
vatának szerkesztõje. 

Szintén hétfõn zajlik a Teológia-Szociális Munka Szaknap ke-
retén belül Forgács István romaügyi szakértõ elõadása 16 órai
kezdettel Vérség és térség – újraértelmezett szimbólumok és ci-
gánykérdés a Kárpát-medencében címmel. 

10. reggeliújság TEMPLOM ÉS ISKOLA 2013. április 18., csütörtök

Minden magyar gyermek szá-
mít! elnevezéssel országos kam-
pányt indított az RMDSZ. A
program keretében fel kívánják
hívni a szülõk figyelmét, hogy
magyarságunk, anyanyelvünk
és kultúránk megõrzése érdeké-
ben gyermekeiket anyanyelvü-
kön taníttassák, magyar iskolába
vagy magyar tagozatra írassák
be. A Bihar megyei RMDSZ
munkatársa ezúttal Zalder Évát,
a Szent László Római Katolikus
Teológiai Líceum igazgatónõjét
kérdezte.

– Mit ajánlanak a szülõknek,
miért válasszák tanintézményü-
ket?

– A Szent László Római Katoli-
kus Teológiai Líceum felekezeti
jellegû iskola, olyan különleges
kategóriához tartozik, amelyet
az állam tart fenn, de az oktatási-
nevelési kérdésekben az egyház
is szerepet vállal, ez a szerep
egyaránt erkölcsi és anyagi tá-
mogatást jelent. Iskolánkban
többirányú képzés történik
anyanyelven. Rendelkezünk óvo-
dai, elemi és általános iskolai, va-
lamint líceumi oktatási szintek-
kel. A középiskolai oktatás rész-
ben teológiai jellegû, amely fõleg

humán filológiai, leginkább
anyanyelvi és idegen nyelvi mû-
veltséget biztosító, egy szakirá-
nyú gazdasági (könyvelés, szám-
vitel, menedzsment), valamint
egy elméleti profilú irányvonal.
Mindegyik oktatási forma arra
törekszik, hogy alapos kereszté-
nyi, magyarságtudatot biztosító,
de ugyanakkor kifejezetten gya-
korlati jellegû tudást biztosítson
a tanulóknak. Ezt igazolják a ha-
zai és külföldi, fõleg anyaországi
versenyeken és iskolai megmé-
rettetéseken való sikeres szerep-
lések is. Ez a tény szavatolja a si-
keres, anyanyelven való tovább-
tanulást is hazai magyar tannyel-
vû intézeteinkben. Ez a tény nö-
veli annak lehetõségét, hogy a
tanuló baráti köre, illetve a ké-
sõbbi házastársa is magyar anya-
nyelvû, történelmi egyházaink-
hoz tartozó közegbõl kerül ki
majd. Az anyanyelven való tanu-
lás biztosítja tanulóink számára
az önkifejezés és az identitástu-
dat kialakulásának lehetõségét.
Tanulóinkban már óvódai okta-
tási éveiktõl kialakulhat a tudat,
hogy két nagy közösségnek tag-
jai: a keresztény közösség nagy
családjának és a magyar nemzet
részének tudhatják magukat. Ez
biztonságérzetet és feltétlen tá-

mogatottság-érzetet alakít ki
minden olyan tanulóban, aki ma-
gyar anyanyelvén tanulhat a ma-
gyar tannyelvû iskoláinkban.

– Milyen alternatív foglalkozá-
sokat biztosít az iskola?

– Iskolánk legjellegzetesebb
rendezvényei közé tartoznak –
mint egyébként minden világi is-
kolában – az iskolanapok, a gó-
lyabálok, a sportrendezvények,
a fordított napok, a farsangi mu-
latságok, a karácsonyi, húsvéti,
Bálint-napi együttlétek vagy
más, iskolán kívüli, illetve szóra-
koztató jellegû, vagy szabadidõs
programok. Szellemi többlet-
ként lelki napok, zarándoklatok,

jótékony célú rendezvények az
iskola olyan jellegzetes tevé-
kenységei, amelyek meghatá-
rozzák az iskola sajátos, keresz-
tény lelkiségét. Iskolánk diáklap-
ja a Szósz-ék, és az iskolarádió he-
lyet és alkalmat ad a tanulók
szerkesztõi, újságírói és verbális
tehetségeinek kibontakoztatásá-
ra. A kulturális rendezvényeken
történõ fellépések és diákszínját-
szó szereplések teret biztosíta-
nak az önkifejezésre. Számos
szakkör is mûködik iskolánk-
ban. Az általános iskolai tagozat
számára mûködõ tehetséggon-
dozó matematika csoport lehetõ-
séget nyújt a kiváló tanulók fejlõ-
désére. A Cambridge-jellegû
nyelvvizsgákon részt vehetnek a
kisiskolások és az általános isko-
lai hallgatók is. A román nyelv, il-
letve az angol nyelv emelt óra-
számban való oktatása hozzátar-
tozik a fõ célkitûzéseinkhez. In-
gyenes fúvós és ütõhangszer, il-
letve gitároktatásban, valamint
társasági táncoktatásban része-
sülhetnek az ezt igénylõ tanulók.
Kiemelnénk a rajz és képzõmû-
vészeti mûhely kiváló eredmé-
nyeit. A hátrányos helyzetû, illet-
ve gyengén teljesítõ tanulók fel-
zárkóztatására is különös hang-
súlyt fektet iskolánk nevelõ tes-

tülete a speciális programok ke-
retén belül. Az elemi oktatásban
tanuló diákok számára délutáni
fakultációt és étkezési lehetõsé-
get biztosítunk.

– Milyen lehetõségük van azok-
nak, akik a környezõ települések-
rõl járnak vagy járnának be az is-
kolába?

– A IX. osztályba bejutott diá-
kok szállást és étkezést igényel-
hetnek a Caritas Catolica bentla-
kásában és éttermében. A Bécsi
Szent István Egylet külföldi ösz-
töndíj-lehetõséget biztosít az in-
gázó, bentlakó és nagycsaládos,
de jól teljesítõ tanulók számára.
Külön kérésre számos egyesület
és egyházi személy támogatja a
rászoruló diákok utaztatását így
a Partiumi HALO, a Szent Rita
Nõegylet, a Caritas Catolica, a
Mallersdorfi Ferences Nõvérek,
a római katolikus püspökség.
Kisbusszal, autóbusszal és vo-
nattal való ingázás esetén az is-
kola nagyon közel esik a megál-
lóhelyekhez, illetve iskolabusz is
szállít gyermekeket lakótelepek-
rõl, illetve a környezõ falvakból,
például Paptamásiból. Így hát
szeretettel várunk minden kis-
és nagydiákot iskolánkba!

Szavalóversenyt
szerveznek Réven 

Április 19-én, pénteken 10 órai kezdettel a révi iskola
magyar tagozatának szervezésével kerül megrendezésre az In
Memoriam Boros József Attila Szavalóverseny. A helyszín: a
Révi Líceum. Szeretettel várnak minden érdeklõdõt, mindenkit
akihez közel állt a tiszteletes úr.

Biztonságérzet és feltétlen támogatottság

Cserháti Ferenc, a nyugati magyarok püspöke és Böcskei László nagyváradi
megyés püspök


